



Выпускающий редактор — Ольга ГИРЯ

## Чему научились юные «журавлята»

На журналистику я хожу с февраля месяца этого года, здесь я научилась свободно общаться с людьми и писать статьи. Впечатления о курсе у меня остались только положительные. Я познакомилась с новыми и интересными людьми: участниками и с людьми с наших совместных поездок. Моя первая публикация была из поездки в Морковкино, тогда я писала про одного из жителей этой деревни Андрея Кондратьевича. Та поездка мне запомнилась больше всех из всего того, что с нами было, как раз там я и познакомилась с самыми разносторонними людьми и впервые побывала в этой деревне. Я думаю что эти несколько месяцев прошли с пользой для меня и я очень благодарна Ольге Александровне, что дала мне такой опыт.

София ПЕРШИКОВА



С конца сентября прошлого года я стала посещать журналистику. Это был удивительный опыт, с которого начался путь к новым знаниям и навыкам. Мои работы, опубликованные в газете «Орешек», были наполнены эмоциями.

Одной из самых запоминающихся статей, которую я писала с огромными впечатлениями, была «Поездка в Томск». Это путешествие наполнило меня эмоциями и вдохновило на новые творческие исследования. Вторая статья, посвящённая поездке в Морковкино, также была написана с душой и реальными эмоциями. Это был опыт, который помог мне раскрыть свой внутренний мир и поделиться им с другими.

Новый год был особенным временем, наполненным радостью и весельем. Игры, угадывание слов, обмен подарками — всё это создавало неповторимую атмосферу. Поездка в Морковкино, начавшаяся без особых ожиданий, превратилась в увлекательное приключение, захватившее меня своей уникальной атмосферой. Надеюсь, что летом мы снова отправимся в это удивительное место.

Поездка в Пачу также оставила свой след в моем сердце. Встреча с добрыми и отзывчивыми людьми наполнила меня радостью и вдохновила на новые открытия.

Незабываемым опытом стала встреча с Ольгой Александровной. Её мудрые наставления помогли мне раскрыть новые грани своей личности и по-новому взглянуть на мир вокруг. Встреча с ребятами из нашего объединения подарил мне уверенность в доброте и отзывчивости людей.

Этот год был наполнен весёлыми и увлекательными моментами. Каждое занятие, каждая встреча оставили свой след в моей памяти и сердце. Я благодарна за возможность открыться и раскрыть себя с новой стороны в мире журналистики.

Николь ЕЛЬНИКОВА

Более тридцати лет по окончании каждого учебного года детские коллективы Дома творчества представляют зрителям свои достижения на отчётном концерте. 23 мая в Центральном доме культуры состоялся традиционный творческий отчёт. Мы назвали его «Семейный альбом», посвятили Году семьи и показали зрителям результаты работы нашей большой семьи из креативных детей и педагогов. На сцене были представлены выступления вокальных, театральных, хореографических и спортивных творческих объединений. Их главной целью было максимально раскрыть деятельность коллектива, показать сильные стороны и таланты детей. Результаты работы таких объединений как «Основы предпринимательства», «Пауэрлифтинг», «Компьютерная грамотность», «Резьба по дереву», «Рукотворное чудо», «Юные натуралисты», «Волшебный

клубок», «Телестудия», «Мультистудия», «Пресс-центр» были включены в концертную программу видео фрагментами. Это позволило за короткий промежуток времени рассказать о коллективах, в которых ведётся активная работа, но формат и условия не позволяют представить готовый творческий продукт на сцене.

Отметим, что в этом году более полутора тысяч детей и подростков от 5 до 18 лет развивали свои творческие и коммуникативные навыки в 26 кружках, студиях и секциях. 139 групп открыто практически во всех образовательных учреждениях Яшкинского округа (школах, детских садах, техникуме). Учебный процесс осуществляли 29 педагогов, сумевших подоготовить более двухсот победителей и призеров областных конкурсов таких как «Информатика XXI века», «Распахни глаза», «Анимация. Школа. Кузбасс»,

«Наука в именах», «Календарь здоровья», «Взгляд изобретателя», «Тепло вещей», «Птицеград», «Сохраним первоцветы Кузбасса», «Великой Победе посвящается» и других. Наряду с традиционными, дети пробуют себя в современных и перспективных направлениях творчества: робототехнике, журналистике, мультипликации и блогинге.

Отчётный концерт для детей — это возможность почувствовать свою значимость выходя на большую сцену, ощутить поддержку и мощь коллектива, преодолеть собственные страхи и предстать перед зрителем. Это результат и показателем творческой деятельности педагогов, коллектива, каждого участника команды, которое воплощается на сцене через творчество и становится большим общим праздником талантов.

Марина ВОРОНКОВА

# Тили-тили бом! В доме нашем весело живём!

Дома по высоте бывают разные. А этот — двухэтажный, с большими окнами, куда часто заглядывает солнышко. Дом творчества. К его деревянному крыльцу бегают тропинки с разных сторон. Приходят сюда ребяташки, чтобы после школьных уроков научиться чему-то новому, например, резать по дереву, делать пластилиновые мультики, ухаживать за животными, красиво танцевать, мастерить игрушки, вязать и так можно продолжать долго. С сентября по май месяц учат ребят педагоги дополнительного образования разным наукам. И вот приходит момент истины, когда надо подвести итоги года. А где это сделать? На традиционном отчет-

ном концерте дома творчества!

В этом году он состоялся 23 мая в центральном доме культуры. Организаторы назвали свое мероприятие «Семейный альбом», потому что творчество объединяет всех обитателей дома творчества в большую дружную семью, где каждый ребенок и взрослый занимается интересным и любимым делом. Все объединения рассказали о себе в формате видеоролика и представили свой творческий результат. Содержательными были сюжеты из объединений: «Резьба по дереву» (рук. М. Дубинов), «Волшебный клубок», «Живой уголок». А далее проанализировали все очень просто: ведущие, Мария Быкова и Андрей Душинский,

на сцене они были семейной парой, вместе со своими сценическими партнерами, Милой и Лией, читали семейный альбом. И столько всего интересного рассказали зрителям зала страницы семейного альбома. Первая его страничка была посвящена самым маленьким воспитанникам. Малыши занимаются в детской театральной студии (рук. М. Быкова). На сцене сегодня они представляли свое мастерство в виде театрализованного представления. Концертную программу открыл хореографический коллектив «Сюрприз» (рук. М. Дубинов), в исполнении которого принимали участие и родители юных воспитанников. Тепло принимал за Лешу Ковякова

из Колмогорова (рук. Е.Ю. Волошенко) вместе со своими сценическими партнерами, Милой и Лией, читали семейный альбом. И столько всего интересного рассказали зрителям зала страницы семейного альбома. Первая его страничка была посвящена самым маленьким воспитанникам. Малыши занимаются в детской театральной студии (рук. М. Быкова). На сцене сегодня они представляли свое мастерство в виде театрализованного представления. Концертную программу открыл хореографический коллектив «Сюрприз» (рук. М. Дубинов), в исполнении которого принимали участие и родители юных воспитанников. Тепло принимал за Лешу Ковякова

Воспитанники хореографического коллектива (рук. Л. Бабашенко) сегодня блистали на сцене, их выступления сопровождал бурей аплодисментов. Георгий Старых с танцем «Я русский» был в их числе. Наш медийный центр тоже представил свою визитку. Телестудия «Смотря» и студия юных журналистов «Поколение СМИ» активно участвуют во всех мероприятиях дома творчества, а затем рассказывают о них в СМИ.

Ведущие закончили творческий концерт очень символическими словами: «Пусть наша история продолжается. Вместе мы можем преодолеть все, ведь мы — семья!» Пресс-центр «Поколение СМИ»



## Наши успехи

17 мая в областном центре «Дом Юнармии» подведены итоги конкурса «Информатика XXI века». В числе школьников со всего Кузбасса участниками конкурса стали обучающиеся мультистудии «Салют». На конкурс ребята отправили мультик «Летим мы из пластилина». В своем проекте они рассказали историю о том, что в Доме творчества учат пластилинографию. С ее помощью делают не только изделия необыкновенной красоты, но и снимают мультики.

Под руководством Шнитко Натальи Сергеевны проект представили шесть девочек: Ульяна Быкова, Милана Азеева, Ксения Кириллова, Полина Евтушенко, София Ботвич и София Павленко. Идеальным вдохновителем был юный журналист Александр Деревяшкин. В очной защите Ульяне Быковой удалось убедить членов жюри в креативности и нужности детского мультипликационного проекта. Результат: первое место и золотые медали конкурса! Поздравляем творческую команду юных мультипликаторов с победой и предлагаем вам посмотреть их проект!

